Lio superrijk

Lio heeft een nieuw contract afgesloten bij FC Barcelona. De beroemde
Nederlandse voetballer gaat € 138.809.402 per jaar verdienen. Daar komt
bij de start van het seizoen nog een bonus bij van € 193.154.554.

2p 25 Bereken het gemiddelde maandsalaris van Lio. Schrijf je berekening op.

Lorenzcurve

100

% van het

inkomen /
T 80

60
................................... ---7/

40

20 -
_______________ ~

o0 a 20 b 40 ¢ 80 d 80 € 100
— % van de bevolking

Gebruik de Lorenzcurve.
1p 26 Lio is een van de rijkste inwoners van het land.
Tot welke groep in de Lorenzcurve hoort Lio met zijn inkomen?
A groepa 0% -20%
B groepb 20% —40%
C groepc 40% —-60%
D groepd 60% —80%
E groepe 80% — 100%
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1p 27 Lio heeft een leuke villa gekocht ter waarde van € 6,2 miljoen. De meeste
mensen moeten geld lenen voor de aankoop van een huis.
- Maak van de onderstaande zinnen een economisch juiste tekst door

de juiste woorden te kiezen.

Doe het zo: Noteer de nummers (1) en (2) op je antwoordblad. Vul bij de
nummers de juiste woorden in. Kies uit de woorden die tussen haakjes
staan.
Er zijn verschillende leenvormen. Een lening om een woning te kunnen
kopen noem je een ...(1)... (doorlopend krediet / hypotheek /
koopcontract). Bij een geldlening is het maximaal te lenen bedrag
afhankelijk van ...(2)... (de hoogte van je inkomen / je opleiding).

1p 28 Sinds vorig jaar vliegt Lio met een eigen vliegtuig van Nederland naar
Barcelona. Het vliegtuig heeft hij niet gekocht, maar huurt hij permanent.
Een voordeel van huren in plaats van kopen van een vliegtuig is:
A Aan het einde van de huurperiode ben je eigenaar.
B De verhuurder zorgt voor het onderhoud.
Cc Je kunt het vliegtuig verhuren aan anderen.

Lio is gek op mooie auto’s. Zijn duurste auto is een Pagani Zonda van
€ 1,7 miljoen. De kosten van een auto zijn afhankelijk van het aantal
kilometers per jaar, maar er zijn ook vaste kosten die horen bij het bezit
van een auto.

1p 29 Geef van de volgende kostensoorten aan of het vaste of variabele kosten
zijn voor een autobezitter.
Doe het zo: Noteer de letters (a, b en c) op je antwoordblad. Schrijf achter
de letters de juiste woorden op (vaste kosten of variabele kosten).

kostensoort vaste kosten variabele kosten
a wegenbelasting

b brandstof

c autoverzekering
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1p 30 De Pagani Zonda is duur in de aanschaf, maar ook per jaar is de auto een
stuk duurder dan een middenklasse auto. Zo zijn de afschrijvingskosten
bijzonder hoog.
Wat bepaalt, behalve de aanschafwaarde, de hoogte van de jaarlijkse
afschrijvingen van een auto?
A de restwaarde, de gebruiksduur en de verzekering
B de restwaarde en de gebruiksduur
C de restwaarde, de onderhoudskosten en het aantal kilometers

2p 31 Lio heeft € 100 miljoen op zijn spaarrekening staan en hij heeft
€ 200 miljoen belegd in bitcoins. De jaarlijkse rente op de spaarrekening
is 0,5%. Het rendement op bitcoins schat hij op 15%.
- Bereken de totale geschatte inkomsten uit het bezit van spaargeld en
bitcoins. Schrijf je berekening op.
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